17.20. Электрон, имеющий кинетическую энергию W ( 7,28 эВ, находится в области пространства, которую можно представить в виде шара диаметром (x ( 1,5 мкм. Оцените относительную неопределенность ((/( ( скорости такого электрона.

23.14 Полупроводник n-типа имеет ширину запрещенной зоны, равную 3 эВ (температура близка к 0 К). При переходе электрона с уровня примеси в валентную зону испускается квант света с длиной волны 450 нм. Чему равно расстояние от дна зоны проводимости до уровня Ферми этого полупроводника?

Ответы из учебника :
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